Інформатика  7 клас  І-ІІ гр.       20.05.22
Доброго дня діти !!!!! 
Тема: Моделі. Етапи побудови моделей. Реалізація математичних моделей засобами електронних таблиць.
Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: https://meet.google.com/itk-htgw-fnx


Комп’ютерна модель — це інформаційна модель, що реалізована і досліджується з використанням комп’ютерних програм.
Комп’ютерні моделі, як і всі інші моделі, поділяються на розрахункові
(математичні), імітаційні та графічні.
Комп’ютерна розрахункова (математична) модель реалізується і досліджується з використанням програм, у яких виконуються розрахунки значень властивостей об’єкта, для якого побудовано цю модель, на основі   
формул, рівнянь, нерівностей, систем та ін.
Комп’ютерна імітаційна модель реалізується і досліджується з використанням програм, що відтворюють змінення значень властивостей моделей тих об’єктів, які змінюються випадковим чином і їх не можна описати математично.
Комп’ютерна графічна модель реалізується і досліджується з використанням програм, у яких можна будувати і змінювати графічне зображення об’єкта.
Комп’ютерне моделювання — це метод розв’язування задач з використанням комп’ютерних моделей.
Етапи комп’ютерного моделювання наведено на малюнку 2.2.
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Робота з комп’ютером

Увага! [image: Результат пошуку зображень за запитом "Техніка безпеки при роботі з комп'ютером."]Під час виконання практичних завдань дотримуйтесь правил безпеки життєдіяльності при роботі за комп’ютером! 



Задача. На святкування Дня захисника Вітчизни зібрали певну суму
грошей і вирішили купити 3 кг цукерок І виду, 2 кг цукерок ІІ виду і на
залишок грошей кілька пляшок лимонаду. За якою ціною потрібно купу-
вати цукерки І виду і ІІ виду, щоб можна було б купити хоча б 4 пляшки
лимонаду?
Вхідними даними у цій задачі є: зібрана сума грошей (s), ціна 1 пляшки
лимонаду (x). Кінцевими результатами: ціна 1 кг цукерок І виду (с1), ціна
1 кг цукерок ІІ виду (с2), за яких можна купити хоча б 4 пляшки лимонаду.
Створимо математичну модель.
Якщо купити 3 кг цукерок І виду, 2 кг цукерок ІІ виду, то на це потрібно буде витратити 3*c1+2*c2 грн. Тоді на лимонад залишиться (s–3*c1–2*c2) грн. І якщо ціна однієї пляшки лимонаду x грн, то кількість пляшок лимонаду (n), які можна буде купити на залишок грошей, дорівнює: n=int((s–3*c1–2*c2)/x). У наведеній формулі int (англ. integer — цілий) — ціла частина числа. Адже частка (s–3*c1–2*c2)/x може бути дробовим числом, і тоді кількість пляшок лимонаду, які можна купити, дорівнюватиме цілій частині цього числа. Якщо ж частка буде цілим числом, то його ціла частина дорівнює самому цьому числу.
Створимо комп’ютерну модель, використавши табличний процесор. Для
цього:
1. Запустіть табличний процесор.
2. Уведіть у клітинки B2..F2 текст відповідно до зразка на малюнку 2.5, а.
3. Виділіть клітинки діапазону B2..F2.
4. На вкладці Основне в групі Вирівнювання виберіть кнопку Переносити по словах, щоб тексти у цих клітинках розташовувалися в кілька рядків.
5. Уведіть у клітинки B3..E3 числа. Наприклад такі, як на зразку на
малюнку 2.5, а).
6. Уведіть у клітинку F3 формулу:
=INT((B3–3*C3–2*D3)/E3).
7. Змінюйте числа в клітинках C3 i D3, поки в клітинці F3 не одержите
число 4 або більше (один з таких варіантів наведено на малюнку 2.5, б).
8. Знайдіть 3 набори шуканих значень цін І і ІІ видів цукерок і запишіть їх у зошит.

[image: ]


9. Змініть число в клітинці B3.
10. Змінюйте числа в клітинках C3 i D3, поки в клітинці F3 не одержите
число 4 або більше.
11. Знайдіть 3 набори шуканих значень цін І і ІІ видів цукерок і запишіть їх у зошит.
12. Змініть число в клітинці Е3.
13. Змінюйте числа в клітинках C3 i D3, поки в клітинці F3 не одержите
число 4 або більше.
14. Знайдіть 3 набори шуканих значень цін І і ІІ видів цукерок і запишіть їх у зошит.
15. Збережіть електронну книгу у вашій папці у файлі з іменем вправа
2.1_1.
16. Закрийте вікно табличного процесора.


Домашнє завдання
1. Опрацювати опорний конспект.
2. Виконайте завдання
Проведіть комп’ютерне моделювання для такої задачі
З пункту А одночасно у протилежних напрямах виїхали два потяги. Дослідіть, через який час відстань між ними стане більша ніж 400 км залежно від їх швидкостей. Створіть для дослідження електронну таблицю. Збережіть електронну книгу у вашій папці у файлі з іменем завдання 2.1.б, створеній у вашій папці. Надішліть вашу папку з виконаними завданнями на перевірку .
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